



വാർത്താക്കുറിപ്പ് - മെയ് 2024

പ്രിയ മാതാപിതാക്കളും പരിചാരകരും

ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഈ പകുതി ടേമിൻറെ പാതിവഴിയിലാണ്, ആഴ്ചകൾ നമ്മോടൊപ്പം ഓടിപ്പോകുന്നു, അത് അറിയുന്നതിന് മുമ്പ്, ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ സ്കൂൾ വിടവരോടും വിട പറഞ്ഞു വേനൽക്കാല അവധിക്കാലത്തിനായി തയ്യാറെടുക്കും!

ഈ പദം, എല്ലായ്പ്പോഴും തിരക്കിലാണ് - ലൈബ്രറി സന്ദർശനങ്ങൾ, രക്ഷാകർതൃ മീറ്റിംഗുകൾ, വുഡ്ലാന്റിലേക്കുള്ള യാത്രകൾ എന്നിങ്ങനെയുള്ള ഞങ്ങളുടെ 'സാധാരണപോലെ ബിസിനസ്സ്' പരമ്പരകളിൽ മാത്രമല്ല; മാതൃമലയാൾ ഡാൻസ് ആൻഡ് ഗ്രാൻഡ്ഡിസ് വിക്ക്, വേൾഡ് ടേനീഷ് ദിനം (അവിടെ വീത് ബോംബുകൾ ഉപയോഗിച്ച് നമ്മുടെ പരിസ്ഥിതിയെ പരിപാലിക്കും), ഞങ്ങളുടെ സ്പോൺസർ ചെയ്ത ആഴ്ചകൾ എന്നിങ്ങനെ വിവിധങ്ങളായ പുതിയ കാര്യങ്ങൾ ആസ്വദിക്കാം.

ഞങ്ങളുടെ ഇക്കോ ഗേൾസ് അവാർഡ് നേടാനുള്ള പാതയിലാണ് ഞങ്ങൾ, ഇവർക്കൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിനും നമ്മുടെ പരിസ്ഥിതിയെ പരിപാലിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഭാവി പൗരന്മാരെ സൃഷ്ടിക്കുന്നതുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും നിക്കി, ലിസ, സയൂ എന്നിവർക്ക് വിണ്ടും നന്ദി. കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച ലോക ഭൗമദിനത്തിൽ മാലിന്യം പെറുക്കിയതിന് ഞങ്ങളുടെ ഇക്കോ വാരിയേഴ്സിനും നന്ദി.

ചുവടെ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നത് എല്ലാ പരധനപ്പെട് തീയതികളും രേഖപ്പെടുത്താൻ മറക്കരുത് കൂടാതെ എല്ലായ്പ്പോഴും വെബ്സൈറ്റ് പരിശോധിക്കുക. ജൂൺ 21 വെള്ളിയാഴ്ച ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു ഇൻസെൻ്റ് ദിനമുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ കുട്ടി അടുത്ത വർഷം ഞങ്ങളുടെ SEND അല്ലെങ്കിൽ 3-5 സെ ക്ലാസിൽ ഞങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ടാകാൻ പോകുകയാണെങ്കിൽ, ഇത് നിങ്ങൾക്കും നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്കും ഒരു സ്റ്റെ ആൻഡ് പ്ലേ സെഷനിൽ സന്ദർശിക്കാനുള്ള അവസരമായിരിക്കും. ഇത് ഉപയക് 12.30 മുതൽ 1.30 വരെ ആയിരിക്കും - കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ഉടൻ നിങ്ങളിലേക്ക് വരും.

ഞങ്ങളുടെ കാലാവധി ഈ വർഷം ജൂലൈ 17 ബുധനാഴ്ച അവസാനിക്കും, അത് ഒരു കൂടുതലുള്ള ദിനത്തോടെ അവസാനിക്കുന്നു - നിങ്ങളുടെ ഡയറിയിൽ തീയതി രേഖപ്പെടുത്തുക, കൂടുതൽ വിവരങ്ങളും നിർദ്ദിഷ്ട സമയങ്ങളും ഉടൻ അയയ്ക്കും.

ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക, ഒരു പരിപാലിക്കപ്പെടുന്ന സരേ സ്കൂൾ എന്ന് നിലയിൽ, ഞങ്ങൾ ടോ സമയം മാത്രം പ്ലേയർമാർക്കും സരേയുടെ ടോ തീയതികൾ പിന്തുടരുകയും ചെയ്യുന്നു. സരേ കൗൺസിൽ കൗൺസിൽ വെബ്സൈറ്റിൽ ഇവ ആക്സസ് ചെയ്യാൻ - ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക 1 .

ഡ്റോപ്പ് ഓഫ് ചെയ്യുമ്പോഴോ പിക്കപ്പ് ചെയ്യുമ്പോഴോ അവരോട് സംസാരിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ പരധന ആളുകൾ എപ്പോഴും ഫോണിൻറെ അറ്റന്റാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ഒരു സ്റ്റ് ഓഫ് അംഗവുമായി സംസാരിക്കണമെങ്കിൽ, ദയവായി ഓഫീസിനെ അറിയിക്കുക, അവർ എന്തെങ്കിലും സന്ദേശങ്ങൾ കൈമാറും. ഓഫീസ് വിശദാംശങ്ങൾ 01306 882397 അല്ലെങ്കിൽ admin@dorking.surrey.sch.uk എന്തിനായാണ്.

ഈ കാലാവധി അവസാനിക്കുമ്പോൾ, ദീർഘകാലമായി ജോലി ചെയ്യുന്ന രണ്ട് അംഗങ്ങളോട് ഞങ്ങൾ വിടപറയും. 1990 മുതൽ ഡോർക്കിംഗ് നഴ്സറി സ്കൂളിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന പാമും 2008 മുതൽ ഞങ്ങളോടൊപ്പമുള്ള സ്യൂവും വിരമിക്കാനും കൂടുതൽ തോട്ടോടൊപ്പം കൂടുതൽ സമയം ചെലവഴിക്കാനും തീരുമാനിച്ചു - അവർ തീർച്ചയായും വിശ്രമം അർഹിക്കുന്നു! രണ്ട് സ്റ്റ് ഓഫ് നൂറുകണക്കിന് കുട്ടികളെ അവരുടെ നഴ്സറിയിൽ വർഷങ്ങളോളം പിന്തുണച്ചിട്ടുണ്ട്, ഞങ്ങൾക്ക് കൈലാം അത് നഷ്ടമാകും.

സോഷ്യൽ മീഡിയയിൽ ഞങ്ങളെ പിന്തുടരാൻ മറക്കരുത് - Facebook, Twitter (x), Instagram - നിങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളെ [@dorkingnurseryschool](#) തിരയാൻ കഴിയും.



പുതിയ വെബ്സൈറ്റ് ലോഞ്ച്



നിങ്ങൾ അടുത്തിടെ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ഈ സ്മാർട്ട് അവധികാലത്ത് ഞങ്ങളുടെ പുതിയ വെബ്സൈറ്റ് സമാരംഭിക്കുന്നത് നിങ്ങൾക്ക് സർവ്വീസിലിടം നാവിഗേറ്റ് ചെയ്യുന്നത് എളുപ്പമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ ലോങ്ങ് കാർയ്ക്ലാമമാക്കിയിട്ടുണ്ട്, നിങ്ങളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് കേൾക്കാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്തെങ്കിലും നഷ്ടപ്പെടാതെ നിങ്ങൾ കരുതുന്നവെങ്കിൽ - ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക! ഇതിന് മികച്ച ഒരു 'വിവരം' സവിശേഷതയുണ്ട്, കൂടാതെ മറ്റ് നിരവധി ഭാഷകളിലേക്ക് വിവരം ചെയ്യാനും കഴിയും, മറ്റെന്തെങ്കിലും വെബ്സൈറ്റ് ആക്സസ് ചെയ്യാൻ, പേജിംഗ് ഇടതുവശത്തുള്ള ചെറിയ ഗ്ലോബ് ഐക്സിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക.

FOND അപ്ഡേറ്റ്



സ്പ്രിംഗ് റാഫിളിയായി FOND-ലെ എലവർകും ഒരു വലിയ നന്നി, ഈ സ്മാർട്ട് മുടകൾ മുതൽ വാഷറുകൾ വരെ 100-ലധികം സമീപങ്ങളോടെ ഇത് ഒരു വലിയ വിജയമായിരുന്നു! സമീപങ്ങളുടെ നൽകിയ എലവർ രക്ഷിതാക്കൾക്കും കമ്പനികൾക്കും ബിസിനസ്സിനും മാത്മെല, ടിക്ടറ്റ് വാങ്ങിയ എലവർകും നന്നി, 1,001 ടിക്ടറ്റുകൾ വിറ്റു, അതായത് ഞങ്ങൾ മൊത്തം £1,001 സമാഹരിച്ചു!

FOND-ൽ നിന്നുള്ള ഈ വർഷത്തെ ധനസമാഹരണം കൂട്ടിക്കൾക്ക് പരയോജനകരമാകുന്ന നിരവധി സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ ഇതിനകം സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്. പുതിയ ബെൽക്കും സ്കൂൾ പാർക്കും വാങ്ങാനും ഇൻസ്പറാൾ ചെയ്യാനും ഞങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞു; ചുട്ടുളവർക്ക് അനുയോജ്യമാണ്

കാലാവസ്ഥ വരാനിരിക്കുന്നതിനാൽ കൂടികൾക്ക് സൈക്ലിളിൽ നഴ്സറിയിലേക്ക് പോകാം. കൂടാതെ ഓരോ പൂന്തോട്‌ത്തിനും ചില ഹെവി ഡ്യൂട്ടി സൺ ഷേഡുകൾ.

ഇതെല്ലാം സാധ്യമാക്കാനും കുറിയായും ചെയ്യുന്ന ആമിക്സും ആമിക്സും നന്നി. FOND ഈ പദത്തെക്കുറിച്ച് കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, ഞങ്ങളുടെ FOND പേജ് സന്ദർശിച്ച് ഈ നിബന്ധനകൾ FOND NEWSLETTER 2 വായിക്കുക പുതിയ വെബ്സൈറ്റ്.

ഈ വേനൽക്കാലത്ത് FOND സീഡ്ബോംബുകൾക്കും ഓറൽ ഹൈജീൻ പായ്‌ക്കുകൾക്കും ധനസഹായം നൽകും കൂടാതെ മാതാപിതാക്കൾക്ക് അവർ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നവെങ്കിൽ സ്കൂൾ ലീവേഴ്സ് ടി-ഷർട്ടുകൾ വാങ്ങാനും സംഘടിപ്പിക്കും.

പ്രധാനപ്പെട്ട ഓർമ്മപ്പെടുത്തലുകൾ

ബാഗുകൾ - നിങ്ങളുടെ കൂടിയുടെ ബാഗിൽ ഭക്ഷണമോ പാനീയങ്ങളോ വെച്ച് നഴ്സറിയിലേക്ക് അയയ്ക്കരുത് . ഞങ്ങൾ എല്ലാ ലഘുഭക്ഷണങ്ങളും നൽകുന്നു, വെള്ളം/പാൽ ലഭ്യമാണ്. ചില കൂടികൾക്ക് പര്യായകരണങ്ങൾ ഉള്ളതിനാലും 3 വയസ്സുള്ള ഒരു കൂടി അബദ്ധത്തിൽ മറ്റെന്നെ കൂടിയുടെ ബാഗിൽ കയറുന്നതും അസാധാരണമല്ല എന്തിനാലാണിത്. എല്ലാ കൂടികളെയും സംരക്ഷിക്കാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുക.

പാർക്കിംഗ് - നിങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുകയും പാർക്കിംഗ് പെർമിറ്റ് നൽകുകയും ചെയ്തില്ലെങ്കിൽ ഡോർക്ലിംഗ് നഴ്സറി സ്കൂളിൽ ഓൺസൈറ്റ് പാർക്കിംഗ് ഇല്ല. പര്യായകരണങ്ങളും വൈകല്യവുമുള്ള മാതാപിതാക്കൾക്കും/അല്ലെങ്കിൽ കൂടികൾക്കും പെർമിറ്റുകൾ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നു.

പെർമിറ്റ് നൽകിയിട്ടുള്ള രക്ഷിതാക്കൾക്ക്, എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും സ്ഥലത്തിന് ഗ്യാരണ്ടി ഇല്ല, നിങ്ങൾ ക്ഷമയോടെ കാത്തിരിക്കേണ്ടി വന്നേക്കാം. ഡോർക്ലിംഗ് ടൗൺ സെന്ററിലേക്ക് പരവേലിക്കുന്നതിനുള്ള പാർക്കിംഗ്ഗായി ഇവ ഉപയോഗിക്കരുത്. നിങ്ങൾക്ക് പെർമിറ്റ് ഉണ്ടെങ്കിൽ, അവ ഡോർക്ലിംഗ് ചെയ്യാനും പിക്‌പ്പ് ചെയ്യാനും മാത്രമുള്ളതാണ്.

പെർമിറ്റ് കോർണറിലോ എതിർവശത്തുള്ള താമസക്കാരുടെ പാർക്കിംഗ് സ്ഥലങ്ങളിലോ പാർക്കിംഗ് ഇല്ല.

മൊബൈൽ ഫോണുകൾ - ക്ലബ്ബ് മുറികളിൽ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ടെലിഫോണുകൾ ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയില്ലെന്ന് ദയവായി ഓർമ്മിക്കുക. ഇത് കൂടികളെയും മാതാപിതാക്കളെയും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനാണ്. കൂടികൾ ടെലിഫോണിൽ സംസാരിക്കുകയോ സന്ദേശമയയ്ക്കുകയോ ചെയ്താൽ പിക്‌പ്പ് സമയങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ കൂടികളെ മാതാപിതാക്കളെ ഏൽപ്പിക്കില്ല.

സംഭവനകളും പേയ്മെന്റുകളും -എല്ലാ രക്ഷിതാക്കൾക്കും സ്കൂൾ മണിയിലേക്ക് ഒരു ലിങ്ക് അയച്ചിട്ടുണ്ട്, അത് പേയ്മെന്റുകൾക്കായുള്ള ഞങ്ങളുടെ സുരക്ഷിത സംവിധാനമാണ്. ഞങ്ങൾ പണമില്ലാത്തവരാണെന്ന് ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക. സെഷനുകൾ, ഉപഭക്ഷണ മൂലമായവയ്ക്കുള്ള എല്ലാ പേയ്മെന്റുകളും സ്കൂൾ മണി വഴി രക്ഷിതാക്കളുമായി പങ്കിടുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് ഇതിനെക്കുറിച്ച് പര്യായകരണ വിവരങ്ങൾ അയച്ചുതരും. സ്നാക്ക്, ഫോറസ്റ്റ് സ്കൂൾ, കളിമാവ് ഉണ്ടാക്കുന്നതിനുള്ള വിവരങ്ങൾ മുതലായവ നൽകുന്നതിനുള്ള ചെലവുകൾക്കായി സ്കൂളിലേക്ക് 10 പൗണ്ട് സ്വമേധയാ സംഭവനയായി നൽകാനും ഞങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നു - ഇത് എല്ലാ കൂടിയുടെയും സ്കൂൾ മണി അക്കൗണ്ടിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്, ഒറ്റത്തവണയായി നൽകാം. 30 തുക അല്ലെങ്കിൽ 10 ന്റെ മൂന്ന് 50 ഗഡുക്കൾ.

വിലാസം/ടെലിഫോൺ നമ്പറുകൾ മാറ്റുക - നിങ്ങൾ വീട് മാറുകയോ ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പറുകൾ മാറുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ദയവായി ഞങ്ങളെ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യുക. ഒരു അടിയന്തര സാഹചര്യത്തിൽ നിങ്ങളെ പിടികൂടാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിയേണ്ടതുണ്ട്, അതിനാൽ നിങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ മാറിയാൽ ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക, ഇതിൽ ഇമെയിൽ വിലാസങ്ങൾ, താമസ വിലാസങ്ങൾ, ടെലിഫോൺ നമ്പറുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു.

സെഷൻ അവസാനിക്കുന്ന സമയം - മാതാപിതാക്കളും പരിചാരകരും കാരണമില്ലാതെ കൂടിയെ ശേഖരിക്കാൻ വൈകുന്ന നിരവധി സന്ദർഭങ്ങൾ അടുത്തിടെ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. ജീവനക്കാരെ ഒന്നുകിൽ ഇടവേളകളിലായിരിക്കുകയും, ഉപഭക്ഷണ ഡ്യൂട്ടി ചെയ്യാൻ അല്ലെങ്കിൽ സെഷനുകൾ അവസാനിപ്പിച്ചാലുടൻ മിറ്റ്‌ഗുകളിൽ പങ്കെടുക്കാൻ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ, സെഷനുകളുടെ അവസാനത്തിൽ വൈകിയെത്തുന്നത് സ്കൂളിന്റെ സുഗമമായ നടത്തിപ്പിൽ സഹായിക്കും ചെയ്യാതെ. മറ്റ് കാരണങ്ങൾ ഞങ്ങൾ നിലവിൽ ഈടാക്കാത്ത ഒരു ലേറ്റ് കളക്ഷൻ ഫീ ഈടാക്കുന്നു, എന്തിനാലും, ഇത് തുടരുകയാണെങ്കിൽ ഇത് ഞങ്ങൾ നടപിലാക്കേണ്ട ഒരു ചാർജായിരിക്കാം. ഇതിനോടുള്ള നിങ്ങളുടെ സഹകരണത്തിന് മുന്നുകൂടി നന്ദി.

ടിഷ്‌യുകൾ - ഞങ്ങളുടെ സപ്ലൈകളെ സഹായിക്കാൻ ടിഷ്‌യുകളുടെ ഒരു പെട്ടി സംഭാവന ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ ദയയോടെ ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

പെരുമാറ്റപദ്ധതി - ഒരു സന്ദേശം കൗൺസിൽ പരിപാലിക്കുന്ന സ്കൂൾ എന്ന് നിലയിൽ, കുടുംബങ്ങൾക്കും ജീവനക്കാർക്കും സമൂഹത്തിനും സുരക്ഷിതമായ ഇടമായി ഡോക്ടർമാർ നഴ്സറി സ്കൂൾ തുടരുന്നതുവരെ തങ്ങളുടെ ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്നതോ ഭീഷണിപ്രദമായതുമായ ആയ പെരുമാറ്റം വെച്ചുപൊറ്റിപ്പിക്കലിലെന്തും ഇത് അത്തരം വ്യക്തികളെ സെറ്റിൽ നിന്ന് തടയുന്നതിലേക്ക് നയിച്ചേക്കാമെന്നും ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക.

വസ്തുതകൾ - വസ്തുതകൾ അഴിവാക്കിയിട്ടില്ലാത്ത, നിങ്ങളുടെ കുടുംബം തിരികെ നൽകുന്നതിന്, വസ്തുതകൾക്ക് പേരിടണമെന്ന് ദയവുചെയ്ത് തങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം.

സ്കൂൾ പരവേശനവും ഡോക്ടർമാർ നഴ്സറിയിൽ സെപ്തംബർ

2024 സെപ്റ്റംബറിൽ സ്കൂൾ ആരംഭിക്കാൻ പോകുന്ന കുടുംബങ്ങൾ - നിങ്ങളുടെ കുടുംബം ഈ വേനൽക്കാലത്ത് തങ്ങളെ വിട്ടുപോകുകയും 2024 സെപ്റ്റംബറിൽ ഒരു മുഖ്യധാരയിലോ സ്പെഷ്യൽ ആവശ്യങ്ങൾക്കുള്ള പ്ലേസെന്റ് സ്കൂളിലോ ചേരുകയും ചെയ്താൽ, ക്ലിപ്തമായത് സുഗമമായ പരിവർത്തനം ഉറപ്പാക്കാനും ഏതാണെന്ന് തങ്ങളെ അറിയിക്കുക. ഇവിടെയുള്ള ലിങ്ക് 3 . നിങ്ങളുടെ ഈ വിവരം ഇതുവരെ അറിയിച്ചിട്ടില്ലാത്ത നിങ്ങളുടെ കുടുംബം സമയം കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ, തങ്ങളോട് സംസാരിക്കുക.

2024 സെപ്തംബർ മുതൽ ഡോക്ടർമാർ നഴ്സറിയിൽ 3-5 വയസ്സുള്ള കുടുംബങ്ങൾ - നിങ്ങളുടെ കുടുംബം ഇപ്പോൾ തങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ടെങ്കിൽ 3-5 സെഷനിലേക്ക് മാറുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ കുടുംബം ഏത് സെഷനാണ് ഓഫർ ചെയ്തതെന്ന് നിങ്ങൾ അറിഞ്ഞിരിക്കണം. നിങ്ങളുടെ കുടുംബം പരമാവധി വയസ്സിൽ, ആരംഭ തീയതികൾ, ഗൃഹസന്ദർശനങ്ങൾ മുതലായവയെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ തങ്ങളുടെ വരും ആഴ്ചകളിൽ അയയ്ക്കുക. ട്രേസി (2-3 സെക്ഷൻ ലിസ്റ്റ്) മെയ് 23 വ്യാഴം ജോവാനയ്ക്കൊപ്പം (3-5 സെ ലിസ്റ്റ്) ഒരു കോഫി മോണിംഗ് നടത്തും . ഈ പരിവർത്തനത്തെക്കുറിച്ചും അതിനായി തങ്ങളുടെ കുടുംബം എങ്ങനെ തയ്യാറാക്കുന്നതുവെന്ന് അറിയിക്കുകയും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പങ്കിടാൻ രാവിലെ 9.30. ജൂൺ 21 വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് 12.30-ന് നിങ്ങളുടെ കുടുംബം നിങ്ങളുടെ കുടുംബമായി ഒരു സന്ദേശം അയയ്ക്കുകയും ഉണ്ടായിരിക്കുകയും ചെയ്യുക 1.30.

രണ്ട് വയസ്സുള്ള കുടുംബങ്ങൾക്കും തങ്ങളുടെ 2-3 നഴ്സറിയിലുള്ള ഫണ്ട് റിംഗിലെ മാറ്റങ്ങൾ

2023 ലെ സ്പെഷ്യൽ റെഗുലേഷൻ പരിപാലിപ്പിച്ച രണ്ട് വയസ്സുള്ള കുടുംബങ്ങൾക്കുള്ള ഫണ്ട് അവകാശത്തിൽ വരുത്തിയ മാറ്റങ്ങളെ കുറിച്ച് നിങ്ങളുടെ മിഡിയ കവറേജ് കാണാനും അറിഞ്ഞിരിക്കാനും സാധ്യതയുണ്ട്. ഈ പുതിയ ഓഫർ രണ്ട് വയസ് പരായമുള്ള കുടുംബങ്ങൾക്ക് അവകാശങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. .

ഈ കാലാവധിയുടെ ആരംഭം മുതൽ, ജോലി ചെയ്യുകയും മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന എല്ലാ രക്ഷിതാക്കൾക്കും ആഴ്ചയിൽ 15 മണിക്കൂർ ഫണ്ട് ചെയ്ത അർഹത ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയും, കൂടാതെ 2025 സെപ്റ്റംബർ മുതൽ രണ്ട് വയസ് പരായമുള്ള രക്ഷിതാക്കൾക്ക് 30 മണിക്കൂർ ഫണ്ട് ചെയ്ത അവകാശം ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയും. നിങ്ങളുടെ യോഗ്യത പരിശോധിക്കുന്നതിന് ദയവായി ചൈൽഡ് കെയർ ചോയ്സസ് വെബ്സൈറ്റ് 4 സന്ദർശിക്കുക .

ഡോക്ടർമാർ നഴ്സറിയിൽ, തങ്ങളുടെ 5 രാവിലെ, 5 ഉച്ചയ്ക്കിടെ അല്ലെങ്കിൽ 5 മുഴുവൻ ദിവസത്തെ സെഷനുകളിൽ തങ്ങളുടെ എല്ലാ ഫണ്ട് ചെയ്ത അവകാശങ്ങളും വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതു തുടരുകയും ഈ ടേബിൾ തുടർച്ചയായും മുതൽ ഉച്ചയ്ക്കിടെയുള്ള സെഷനുകളിൽ 2-3 നഴ്സറി തുറക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നിങ്ങളുടെ കുടുംബം നിലവിൽ 2-3 വയസ്സുള്ളയാളാണെങ്കിൽ അവരുടെ ദിവസം നീടാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുവെങ്കിൽ, കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും ലഭ്യതയ്ക്കും ദയവായി ഓഫീസിൽ ചോദിക്കുക.

പുതിയ ഫണ്ട് ചെയ്ത അവകാശങ്ങളും നിങ്ങളുടെ അർഹതയുള്ള എന്താണെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതും ആശയകൃഷ്ടപ്രമുഖമാകാം, അതിനാൽ ദയവായി ഓഫീസിൽ ചോദിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ വെബ്സൈറ്റിലെ തങ്ങളുടെ 'അണുസന്ദർശനം ഫണ്ട് എൻറേറ്റിൽമെന്റ്' പേജ് സന്ദർശിക്കുക.

3 <https://forms.office.com/e/SbxvzDgHW>
4 <https://www.childcarechoices.gov.uk/>
5 <https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Understanding+funded+entitlements&pid=38>

സ്പോൺസർ ചെയ്ത ഇവൻറുകൾ

ഓരോ മെയ് മാസത്തിലും ഒരു ഡോർക്വിംഗ് നഴ്സറി പാർമപർയം നടക്കുന്നു. ഇത് ഞങ്ങളുടെ സ്പോൺസർഡ് ഇവൻറുകളാണ്. മെയ് മാസത്തിലെ ഒരു പ്ലാറ്റ്ഫോമിലെ ആഴ്ചയിൽ, ഓരോ കുടുംബവും പുറത്തുള്ള വെല്ലുവിളികളുടെ ഒരു ശ്രേണിയിൽ പങ്കെടുക്കും. ഇതൊരു തടസ്സമായ വെല്ലുവിളിയോ സർക്യൂട്ടോ സൈക്ലിൾ ഓട്ടമോ ആകാം. ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്കായി ട്രൈപ്പിൾയിൽ ഫോട്ടോകൾ പങ്കിടും, അതുവഴി നിങ്ങളുടെ കുട്ടി എന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് ഞങ്ങളുടെ സോഷ്യൽ മീഡിയ ചാനലുകളിലും നിങ്ങൾക്ക് കാണാനാകും. കഴിഞ്ഞ വർഷം ഞങ്ങൾ 800 പൗണ്ട് സമാഹരിച്ചു, ഈ വർഷം 1,000 ലക്ഷ്യം വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

നിങ്ങൾക്ക് ജസ്റ്റ് ഗിവിംഗ് വഴി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ സ്പോൺസർ ചെയ്യാം, കൂടാതെ ലിങ്ക് കൂടുമ്പോൾ ഞങ്ങളുമായും സുഹൃത്തുക്കളുമായും പങ്കിടുന്നത് എളുപ്പമാക്കുന്നു. കൂടാതെ നിങ്ങൾക്ക് കഴിയുമെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ സംഭാവന 'ഗിഫ്റ്റ് എയ്ഡ്' ചെയ്യുക. വിനോദം അടുത്ത ആഴ്ച 2-3 സെക്ടറിൽ ആരംഭിക്കുന്നു, തുടർന്ന് 3-5 സെക്ടറിൽ തുടർന്ന് അയയ്ക്കുക.

നിങ്ങളുടെ സംഭാവന നൽകാൻ www.justgiving.com/campaign/donchalleng2024 സന്ദർശിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ പേജിലേക്ക് നിങ്ങളെ നേരിട്ട് കൊണ്ടുപോകുന്നതിന് www.instagram.com/justgiving കോഡ് സ്കാൻ ചെയ്യുക!



ഫുഡ്ബാങ്ക് സംഭാവനകളും ഭക്ഷണ വൗച്ചറുകളും



കോമിക് റിലീഫിനായി ഫുഡ്ബാങ്ക് സംഭാവന നൽകിയ എല്ലാവർക്കും നന്ദി. ഇത് പരാദേശിക ഫുഡ്ബാങ്കിൽ നിന്ന് നന്നായി സ്വീകരിക്കപ്പെടുകയും കമ്മ്യൂണിറ്റിയുമായി പങ്കിടുന്ന സംഭാവനകൾ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

നിങ്ങൾക്ക് സാധാരണ സ്കൂൾ അവധി ദിവസങ്ങളിൽ സ്കൂൾ ഭക്ഷണ വൗച്ചറുകൾ ലഭിക്കുമെങ്കിൽ, ഇവ നിലവിൽ തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുകയാണെന്നും ഭാവിയിൽ പദ്ധതി തുടർന്നേക്കിലാണെന്നും ഞങ്ങളെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ, ഇങ്ങനെയൊന്നിൽ ഞങ്ങൾ വൗച്ചറുകൾ നൽകില്ല. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ അറിഞ്ഞാലുടൻ ഞങ്ങൾ മാതാപിതാക്കളെ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യും.

പ്രധാന തീയതികൾ

മെയ് 6 തിങ്കളാഴ്ച - ബാങ്ക് അവധി തിങ്കൾ - നഴ്സറി അടച്ചു

മെയ് 7 ചൊവ്വ - 2-3 സെക്ടർ സ്പോൺസർ ചെയ്ത ചലഞ്ച്

മെയ് 13 തിങ്കളാഴ്ച - 3-5 സെക്ടർ സ്പോൺസർ ചെയ്ത ചലഞ്ച്

മെയ് 20 തിങ്കളാഴ്ച - സ്പോൺസർ ചെയ്ത ചലഞ്ച് അയയ്ക്കുക

മെയ് 20 തിങ്കളാഴ്ച - ലോക തേനീച്ച ദിനം

മെയ് 23 വ്യാഴം, രാവിലെ 9.30 - ട്രാൻസിഷൻ കോഫി പരമം (ഈ സെപ്റ്റംബറിൽ 2-3 സെഷനുകളിൽ നിന്ന് 3-5 സെഷനിലേക്ക് മാറുന്ന കുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കൾക്ക്)

മെയ് 24 വെള്ളിയാഴ്ച - പകുതി കാലാവധിയുടെ അവസാന ദിവസം

മെയ് 27 തിങ്കൾ - മെയ് 31 വെള്ളി - നഴ്സറി പകുതി കാലയളവിലേക്ക് അടച്ചു

ജൂൺ 3 തിങ്കളാഴ്ച - നഴ്സറി വീണ്ടും തുറക്കുന്നു

ജൂൺ 4 ചൊവ്വാഴ്ച - Big2school - FOND വാർത്താക്കുറിപ്പ് കാണുക

ജൂൺ 10 തിങ്കളാഴ്ച - വാക്കാലുള്ള ശുചിത്വ വാരം

ജൂൺ 17 തിങ്കളാഴ്ച - ഡാഡ്സ് ആൻഡ് ഗ്രാൻഡ്സ് വീക്ക് - പിന്തുടരാനുള്ള പര്യടന വിവരങ്ങൾ

ജൂൺ 17 തിങ്കളാഴ്ച - ലോക സംഗീത വാരം - പിന്തുടരാനുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ

ജൂൺ 21 വെള്ളിയാഴ്ച - ഇൻസെറ്റ് ദിനം, നഴ്സറി അടച്ചു.

ജൂൺ 21 വെള്ളിയാഴ്ച, 12.30pm - 1.30pm - സന്ദേ ആൻഡ് പ്ലേ സെഷൻ (2-3 സെഷനിൽ നിന്ന് 3-5 സെ നഴ്സറിയിലേക്ക് മാറുന്ന മാതാപിതാക്കൾക്കും കുട്ടികൾക്കും)

ജൂലൈ 17 ബുധനാഴ്ച - കൂടുതൽ വിനോദ ദിനവും കാലാവധിയുടെ അവസാന ദിനവും

കൂടുതൽ തീയതികളും വാർത്തകളും ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് 6- ലോ ഞങ്ങളുടെ Facebook Page 7- ലോ Instagram @dorkingnurseryschool ലോ കാണാം

ഞങ്ങൾ സഹകാരികൾ കൗൺസിലിന്റെ കാലാവധി തീയതികൾ പിന്തുടരുന്നില്ല, ഇവ കാണുന്നതിന് ദയവായി Surrey Website 8 സന്ദർശിക്കുക .

6 <https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

7 <https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

8 <https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

അന്തിമ കുറിപ്പ്

അവസാനമായി, നിങ്ങളുടെ എല്ലാ പിന്തുണയ്ക്കും നന്ദി! നിങ്ങളുടെ എന്തെങ്കിലും അഭിപ്രായങ്ങളോ ചോദ്യങ്ങളോ ചോദ്യങ്ങളോ ഉണ്ടെങ്കിൽ, ദയവായി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

ആശംസകൾ

ഡോണ

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഹെഡ്ക്വിട്ടർ

